USLU SAYILAR
CIKMIS SORULAR

Internet tizerinden yapilan 6 turluk bir yarigmanin

ilk turuna 1.000.000 yanigmaci katiliyor. Her turun
sonunda, o tura katilan yarigmacilarin 5'te 1'i eleniyor
ve sadece kalan yarigmacilann tamam bir sonraki tura
katihyor.

Buna gére, 6. turun sonunda kalan yarigmaci sayisi

kagtir?
A2® g% 20 p2Z g2

A atélyeegitim

Eline bir oyun hamuru alan Melis, sekilde gosterildigi
gibi her adimda elindeki her bir oyun hamurunu

2 pargaya ayinyor ve 3. adim sonunda 8 parga oyun
hamuru elde ediyor.
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Melis baglangigtan itibaren her adimda, elindeki her

bir oyun hamurunu 2 yerine 3 pargaya ayirsayc 4.
adim sonunda kag parga oyun hamuru elde ederdi?

A)12 B)36  C)51 D) 72 E) 81

2018 TYT
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3 602.3
153

isleminin sonucu kagtir?
A) 24 B) 2,6 C)28

D)3 E) 3,2
2017 LYS

4.

CIKMIS SORULAR

4 4+4=10
4 —4Y=8

olduguna gére, 2**Y ifadesinin degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
2017 YGS
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3 4 53
5. o '24;55 s 7 s. a ve b tam sayilan igin
b
isleminin sonucu kagtir? 16%.9° = 6°.8%

olduguna goére, a 4+ b toplam kagtir?
A) 200 B) 225 C)250 D) 275 E) 300

2017 YGS

A) 6 B) 9 C)12 D) 15 E) 20
2016 LYS
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7. 6 -4t P s  3X422%=18
5.24
isleminin sonucu kagtir? olduguna gore, x kagtir?

A) 9 B) 12 C)13 D) 14 E) 16 1 3 1
) ) ) ) ) i B)— c)—
2016 LYS 2 2 3

4 5

D) w— EY

) 3 ) 2

2016 YGS
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68.94
-8

4

isleminin sonucu kacgtir?

A) 8 B) 9 C)12

D) 16 E) 18

2016 YGS

10.

CIKMIS SORULAR

4%.6*.9" =36
olduguna gore, x kacgtir?

1 3
B) . C)

.l 3
3 4

E 4
A
2013 LYS

3
D)'?
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. (1-3“+a")'3=s

olduguna gore, a kagtir?

A) -6 B) -4

oo

-2
C) 53

£ 1
) 6
2013 LYS

CIKMIS SORULAR

12. xvey gergel sayilan igin

X o 6x+y—1

olduguna gére, 3% in y tiiriinden esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3"Y B)6' Y )6’

D)9 E)9"Y
2013 YGS
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13.

41, 1
m—'l

=131

olduguna gore, m kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

2013 YGS

CIKMIS SORULAR

14. x bir gergel say1 olmak (izere, 2012 LYS

(ﬁ+ﬁ)x=4

olduguna gére, (V7 —\3 " ifadesi asagidakilerden
hangisine egittir?

A) 27X 1% Sank C) 4%

D) 4!‘1 E) 4X+1
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3 2012 LYS

15.
22x

L.
5

1
olduguna gére, 5 * ifadesinin degeri kagtir?

3 4 9
g B3 iy

E) =
6

o|e

D)

16.

CIKMIS SORULAR

X y z 1 2012 ¥YGS

2.3.5 22.3 32.5 10

olduguna gére, 6x—15y + 4z ifadesinin degeri
kactir?

A) 9 B) 11 C) 12 D) 15 E) 18
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17. x ve y birer gergel say1 olmak Gzere,
¥ (2"*3’ -2)

ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?

A) 2x+1 B) oYX Cc) 2-y+1

2012 ¥GS

D)2~

CIKMIS SORULAR

6—2 il -6‘3 2012 YGS
3%_2.39
isleminin sonucu kactir?
A)i B i Cc .3
3 ) 3 ) 4
2 4
D) o
) 9 E) 9
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19. 12° =2

olduguna gore, 12(-2)2b ifadesinin degeri kag-
tir?

A) 15 B) 16 C)9o D)8 E)4
2011 ¥YGS

CIKMIS SORULAR

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 6 C)-1 D)o E) -2
2011 YGS
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21. 153 46.15 +8.15" 2010 YGS
igleminin sonucu kacgtir?
A) 15" B) 15" C) 14.15"
D) 10.16"  E) 16"

CIKMIS SORULAR

22. 2010 YGS
16)™ =8°

olduguna gére, n kactir?

A) % B) -i‘;,- C)

n|w

D) > E)

o e
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23. 3™ =2 olduguna gére,
32m+1
ifadesinin degeri kagtir?
A5 B)9 C)12 D)15 FE)18
2009 088 1

1-B 2-E 3-E 4B 5-A 6-B 7-C 8B 9-D 10-A 11-A 12-B
13-A 14-D 15-B 16-E 17-C 18-C 19-C 20-E 21-B 22-D 23-C

12




